



邵阳日报官方微信

投稿邮箱：syrbjb@163.com  
邵阳新闻在线  
http://www.shaoyangnews.net

天气预报 今天：阴转小雨 东北风2级 温度：2至4℃ 明天：小雨 审稿：张卫民 责编：黄仁发 版式：张凌 总检：李九昱

## 省委宣讲团来邵宣讲党的十八届六中全会精神

### 秦国文作宣讲报告 龚文密主持并讲话

本报讯 11月23日，省委党的十八届六中全会精神宣讲团来我市进行宣讲。市委书记龚文密主持报告会并讲话。省委宣讲团成员、省委候补委员、省委深化改革领导小组办公室专职副主任秦国文作了学习贯彻党的十八届六中全会精神专题报告。

刘事青、赵丽莎、周吉平、蔡典维、王昌义、东·华尔丹、杨德平、李万千、周迎春、邓广雁、周国利、鞠晓阳等市委学习中心组全体成员参加集中学习。在邵的市委学习中心组全体成员，市直单位班子成员参加学习。

报告会上，秦国文从十八届六中全会的重大意义、全面加强和规范党内政治生活、全

面落实党内监督责任、突出抓好领导干部特别是高级干部、抓好十八届六中全会精神学习贯彻等五个方面对十八届六中全会精神进行了全面、系统的解读。宣讲报告紧扣全会精神，内容丰富，论述精辟，让大家接受了一次深刻的党性教育。

龚文密在主持会议时指出，党的十八届六中全会是在我国进入全面建成小康社会决胜阶段召开的一次十分重要的会议。深入学习宣传贯彻十八届六中全会精神，是当前和今后一个时期的重大政治任务。要组织精干力量，向各县市区、市直各单位派宣讲团，迅速开展十八届六中全会精神宣讲。全市各级党组织、党员

干部要结合省、市第十一届党代会精神，结合自身工作实际，真正将十八届六中全会精神贯彻落实好。特别是要组织党员干部原原本本、逐条逐句地学习《准则》和《条例》，全面领会精神实质。

龚文密强调，全市各级党组织和广大党员干部要紧密团结在以习近平总书记为核心的党中央周围，不忘初心、继续前进，以更加坚定的信心、更加昂扬的斗志、更加务实的作风、更加爱民的情怀，扎实做好各项工作。

当天下午，秦国文还与我市有关专家、领导就学习宣传贯彻好党的十八届六中全会精神进行座谈。（刘小幸）

## 我市召开邵阳专家顾问组联席会议

本报讯 11月22日，北京、上海、南京、深圳、海南等地邵阳专家顾问组负责人回乡考察并参加专家顾问组联席会，为邵阳发展献计献策。市人大常委会主任赵丽莎、副市长赵为济、市政协副主席李放文出席。

当天上午抵邵的专家顾问组负责人一行20余人先后参观了湘窖酒业、湘商产业园、三一重工、市文化艺术中心。大家打心眼赞叹家乡

城市变美了、街道变靓了，发展后劲更足了。

在下午召开的邵阳市专家顾问组联席会上，刘人岛等专家顾问畅所欲言，纷纷从交通、旅游、商贸、教育等方面就家乡建设献计献策。大家纷纷表示，要利用自身优势和资源，不断输出邵阳元素，为邵阳未来几年在产业、资本、人才等方面聚集力量、贡献资源和智慧。大家还就新形势下如何做好专家顾问组工作发表了意见和建议。

赵丽莎希望各地专家顾问组紧紧围绕我市“二中心一枢纽”战略目标，在事关全市经济社会发展的重大问题、热点问题和难点问题上进行深入调查研究，为市委市政府提供优质高效的决策咨询服务，为邵阳经济社会发展作出更大贡献。

赵为济就如何促进专家顾问组更好地服务邵阳新发展提出希望。

（记者 宁煜 通讯员 胡志伟）



### 邵阳美点

### 园林景观

市区邵水西路延伸段一处花坛里的仿真梅花鹿动物景观雕塑栩栩如生。该路段经过提质改造后，安装了花岗岩护栏，种植了名贵绿化树木，新增了艺术造型凉亭、休闲凳等，成为一道靓丽的风景。

罗哲明 摄

## 邵阳供电公司

### 严防线下垂钓隐患

本报讯 “多亏你的提醒，万一把鱼线甩到电力线上，那可不得了！”11月13日，正值周末，在邵阳县九公桥一鱼塘附近，国网邵阳供电公司安全检查人员及时劝离一位在电线下垂钓者。

前段是垂钓的最好时节，钓鱼爱好者纷纷来到河塘边进行垂钓，而有些河道及鱼塘附近的线路较多。其经营者和垂钓爱好者往往缺乏对电力安全的了解，在垂钓过程中容易忽视附近的电力线路，极易碰触线路引发触电事故。

为加强线路下垂钓安全管理，国网邵阳供电公司对所辖线路走廊周围河流、鱼塘等水系线路安全距离、安全标示牌进行巡查，对垂钓比较密集的水域统一设立警告牌，对老旧警告牌进行替换，清理警告牌周边的杂草，确保警告牌醒目清晰。同时对水域两侧线路安全距离进行测量，确保其满足高压输电线路运行规定。

与此同时，该公司还利用村镇广播站、公共宣传栏等形式，向鱼塘主和垂钓爱好者宣传高压线下钓鱼的危害。他们已张贴警示标语323处，阻止违规垂钓现象60起，发放垂钓安全知识宣传单1200余张。

（刘斌锋）

## 创“国卫”暗访问题整改基本通过省级验收

本报讯 11月22日至23日，省卫计委巡视员张斌率省创“国卫”技术评估专家组对我市国家暗访问题整改情况进行验收，并就技术评估开展指导工作。专家组一致认为，国家暗访问题整改已基本整改到位，建议省爱卫办向全国爱卫办申请，对我市创“国卫”工作进行国家技术评估。

近两个月时间，我市对国家暗访情况报告及影像光盘资料中指出的问题逐项整改落实。

通过加强城市道路重点项目建设、园林绿化工作、环卫设施建设，加快农贸市场建设等措施，提高城市内在承载能力；通过对主次干道和立面、农贸市场、“八小行业”、城中村和城乡接合部、建筑工地管理等开展专项整治，提质中心城区市容市貌；通过建立健全常态监管、督查问责、考核保障等机制，构建创卫长效管理机制。

11月22日，省创“国卫”技术评估专家组分9个小组，深入市场、社区、企业和卫生机构，通过听取汇报、查阅技术资料和现场随机抽查等形式进行检查。重点检查爱国卫生组织管理，健康教育和健康促进，市容环境卫生，农贸市场、社区、城中村（城乡接合部）卫生，环境保护，重点场

所卫生，食品和饮用水卫生，公共卫生与医疗服务，病媒生物防制等方面工作。

专家组认为，我市通过加强组织领导，加大经费投入、加强工作责任，切实加强了有关问题的整改，并举一反三促进了类似问题的解决，已基本整改到位。专家组指出，我市农贸市场、城中村等地的市容环境卫生、小餐饮单位等地的食品和饮用水卫生等方面的工作仍需要进一步加强。专家组建议，要不断完善城市功能、提升城市环境水平、健全长效管理机制，发动广大群众参与创卫工作，争取早日通过国家技术评估。

市委常委、副市长、市委统战部长李志雄出席反馈会。（宁如娟）



VATS 华洋集团 | 湘窖酒业

天天开口笑  
好韵好味道

扫一扫更精彩